

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради

м. Київ
вул. Хрещатик, 36 (кімн. 512)

27 лютого 2020 року

Головувала на засіданні: Марина ХОНДА – заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.

Присутні: члени ради та запрошені особи.

Від Сторони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): Бондаренко Н., Дворніков В., Ковалішина Н., Комарницький О., Матвіяк Л., Писана О., Поворозник М., Попов В., Силенко В., Сліпчук С., Соя В., Стрижиус О., Тищенко Я., Устименко С., Хонда М., Чувільська О., Швед О., Шпильовий І.

Від Сторони профспілок: Бондаренко Ю., Колодко Л., Коляда Т., Кубанський С., Левицький В., Лопата О., Мельник В., Моцюк В., Орисенко Т., Осадченко М., Рой В., Стеблюк І., Трофименко О., Чижевська О.

Від Сторони роботодавців: Антонюк А., Ліщук В., Малахова О., Маляров С., Павлишина З., Придачук І., Сидоренко С., Симоненко В.

Порядок денний:

1. Про черговість ротації голови Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.

2. Про стан виконання рішень, прийнятих на засіданнях Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2019 році. Про План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік.

3. Про позиції сторін соціального діалогу щодо укладання нової Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок».

4. Про зміну системи оплати проїзду у міському пасажирському транспорті (метрополітені, фунікулері, трамваях, тролейбусах, автобусах та міській електричці), який працює у звичайному режимі руху.

Затверджується регламент роботи:

для доповіді та співдоповіді – до 7-10 хв.;
на виступи членів ради і запрошених – до 5 хв.
Провести засідання за 1,5 години.

Ведення протоколу доручити Стороні Київської міської державної адміністрації.

З вступним словом виступив Голова Київської міської ради профспілок, голова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2019 році **Валентин МЕЛЬНИК**, який оголосив присутнім порядок денний та регламент роботи засідання.

1. СЛУХАЛИ:

Голова Київської міської ради профспілок, голова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2019 році **Валентин МЕЛЬНИК**.

Регламентом роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради, затвердженим протоколом засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради від 22.10.2013 № 24, визначено порядок та черговість ротації голови міської ради.

Координує діяльність міської ради голова, який обирається на першому засіданні із Співголів сторін терміном на один рік по чергово від представників кожної із сторін.

У 2017 році на засіданнях Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради співголови від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київської міської ради профспілок та Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві головували по черзі.

На засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради 20 березня 2018 року головою Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради терміном на один рік було обрано голову Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві Антонока Андрія Сергійовича.

На засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради 05 квітня 2019 року було обрано головою Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради терміном на один рік співголову Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради, Голову Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» Мельника Валентина Петровича.

Згідно щорічної черговості ротації голови Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради запропонував обрати головою на 2020 рік заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, співголову Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради Хонду Марину Петрівну.

Рішення прийнято одногосно.



2. СЛУХАЛИ:

Голова Київської міської ради профспілок **Валентин МЕЛЬНИК**.

Подякував за те, що на засідання ради прийшов перший заступник голови Київської міської державної адміністрації Поворозник М. Ю. Звернув увагу присутніх на позитивні зрушення у соціальному діалозі, що вперше за останні роки, на вимогу Сторони профспілок, міська влада презентувала на засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради прогноз бюджету м. Києва на 2020 – 2022 роки, прийнята Комплексна міська цільова програма сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2022 роки. Зазначив питання, які турбують насамперед киян. Це: бідність населення, заборгованість із виплати заробітної плати в державному та приватному секторі, забезпечення житлом освітян (13 років не вирішується питання будівництва житла для працівників закладів освіти міста Києва по вул. Сеченова, 9), відстаємо по соціальним питанням та європейським цінностям (останнє місце по рівню бідності серед європейських країн). Звернув увагу на небажання міського голови Віталія Кличка зустрічатися з представниками профспілок.

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради **Марина ХОНДА**.

У 2019 році проведено 4 засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради (05.04.2019, 13.06.2019, 25.09.2019, 20.12.2019) за участю членів ради та представників від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), профспілок та роботодавців із розглядом найбільш актуальних питань стану справ в соціально-економічній сфері міста (12 питань).

На розгляд винесено проект Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік, який розроблений відповідно до Регламенту роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради з урахуванням пропозицій структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Сторони профспілок.

До проекту плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік включені для розгляду на засіданнях ради 17 питань, які узгоджені сторонами соціального діалогу.

Запропонувала затвердити План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік.

В обговоренні взяли участь: перший заступник голови Київської міської державної адміністрації Поворозник М., голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Антонюк А., голова Ради Київської міської професійної спілки працівників агропромислового комплексу Лопата О.

3. СЛУХАЛИ:

Голова Київської міської ради профспілок **Валентин МЕЛЬНИК**.

Звернув увагу на важливість укладання Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом роботодавців м. Києва та Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» на новий термін, спрямованої на удосконалення регіональної соціально-економічної політики на партнерських засадах.

Повідомив, що Сторона профспілок наполягає на включенні до проєкту Територіальної угоди пропозицій, надісланих виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) листом від 18.07.2019 № 159/02 (щодо компенсації витрат по сплаті орендної плати земельної ділянки по Собачому гирлу; фінансування програм забезпечення населення доступним житлом і розвитку програм забезпечення молоді житлом).

Голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві **Андрій АНТОНЮК**.

Сторона роботодавців не буде підписувати Територіальну угоду, бо вважає її формальною угодою. Потрібно повернутися до конструктиву, допрацювати та продовжити плідну співпрацю. У Територіальній угоді є питання, що належать до компетенції Київської міської ради. Виникає питання про можливість укладання чотирьохсторонньої Територіальної угоди.

Заступник голови Київської міської державної адміністрації **Марина ХОНДА**.

З метою укладення Територіальної угоди на новий термін розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15.12.2017 № 1618 (із змінами) затверджено посадовий склад представників від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до спільної робочої комісії з підготовки та укладення Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом роботодавців м. Києва та Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» на 2019-2021 роки.

У 2019 році продовжувався переговорний процес із соціальними партнерами з укладання Територіальної угоди на новий термін.

21.02.2019 та 28.02.2019 проведені засідання Спільної робочої комісії з підготовки та укладення Територіальної угоди на 2019-2021 роки, 27.02.2019 відбулась робоча нарада за участю представників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), на яких обговорені пропозиції та зауваження до проєкту Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та

Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» на 2019-2021 роки. Керівництво Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві та Київської міської ради профспілок повідомили про неготовність підписання проєкту Територіальної угоди.

На засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради 13.06.2019 прийнято рішення щодо продовження роботи по доопрацюванню Територіальної угоди на 2019-2021 роки та приведення положень проєкту Територіальної угоди у відповідність до положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2019-2021 роки для подальшого її підписання.

09.09.2019 відбулась робоча нарада співголів спільної робочої комісії щодо узгодження спірних питань до проєкту Територіальної угоди на 2019-2021 роки. Сторони соціального діалогу не дійшли згоди щодо змісту проєкту Територіальної угоди на новий термін.

Запропонувала напрацювати до 11 березня 2020 року остаточні пропозиції сторін соціального діалогу до проєкту Територіальної угоди.

В обговоренні взяли участь: перший заступник голови Київської міської державної адміністрації Поворозник М., голова Київської міської профспілки працівників комунального транспорту, транспортної інфраструктури та безпеки руху Моцюк В., заступник голови Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Симоненко В., заступник голови Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України Трофименко О.

Зокрема, перший заступник голови Київської міської державної адміністрації **Микола ПОВОРОЗНИК** зауважив, що соціальний діалог – це двосторонній рух, це процес досягнення спільних домовленостей та прийняття узгоджених рішень сторонами соціального діалогу. Повідомив про готовність міської влади до ефективного та конструктивного діалогу з соціальними партнерами.

Звернув увагу на відсутність простроченої заборгованості із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва (освіта, охорона здоров'я).

4. СЛУХАЛИ:

Заступник директора Департаменту - начальник управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Олена СТРИЖИУС**.

В місті Києві діюча система оплати проїзду у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху, визначена розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 липня 2018 року № 1147 «Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і вартості проїзних квитків у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху».

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 квітня 2018 року № 706 «Про створення автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності» створена автоматизована система обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності (далі – АСОП) шляхом інтеграції та адаптації існуючих автоматизованої системи оплати проїзду та обліку пасажирів в міському наземному пасажирському транспорті м. Києва і автоматизованої системи проходу пасажирів в метрополітені міста Києва до потреб цієї системи.

Порядок функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності затверджено розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2018 року № 1887.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 жовтня 2018 року № 1934 «Про введення в дослідну експлуатацію автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності» (із змінами і доповненнями, внесеними розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.10.2019 № 1864), заплановано завершення дослідної експлуатації автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва до 31.03.2020. Введення в промислову експлуатацію АСОП заплановано з 01.04.2020.

Внаслідок введення в промислову експлуатацію АСОП діюча система оплати проїзду потребує змін та адаптації до умов промислової експлуатації цієї автоматизованої системи, а також приведення у відповідність до концепції єдиного електронного квитка, забезпечення економічної привабливості та зручності для пасажирів на основі сучасних технологій системи розрахунків за проїзд.

Враховуючи зазначене, підготовлено проєкт розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і вартості проїзних квитків у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху», який оприлюднено на офіційному порталі Києва.

Зазначеним проєктом розпорядження передбачено залишити незмінними тариф на послуги з перевезення пасажирів в розмірі 8,00 грн та диференціацію тарифів у разі одноразового придбання до 50 поїздок шляхом поповнення транспортного ресурсу носія електронного квитка (від 6,50 грн до 8,00 грн), а також замінити діючу гаму проїзних квитків, запровадивши замість неї, місячні проїзні квитки на 46, 62, 92, 124 поїздки у будь-якому міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху, місячний безлімітний проїзний квиток на всі види міського пасажирського транспорту, який працює у звичайному режимі руху, та безлімітні проїзні квитки на 24, 48, 72 години на всі

види міського пасажирського транспорту, який працює у звичайному режимі руху, що використовуються з моменту активації.

Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Іван ШПИЛЬОВИЙ**.

На сьогодні є проблема із встановленням валідаторів в приватних маршрутках, це питання в стадії вирішення.

Перший заступник директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Володимир ПОПОВ**.

Що стосується проблем, які можуть виникнути з 01 квітня 2020 року з пільговиками, зокрема, з проїздом студентів, то це питання буде вирішуватися в робочому порядку. На даний час відбулась зустріч з радою ректорів вищих навчальних закладів м. Києва, усі заклади вищої освіти письмово повідомлені про відповідні зміни в отриманні проїзних квитків для студентів.

В обговоренні взяли участь: заступник голови Київської міської державної адміністрації Хонда М., голова Ради Київської міської професійної спілки працівників агропромислового комплексу Лопата О., голова Київської міської профспілки працівників комунального транспорту, транспортної інфраструктури та безпеки руху Моцюк В., заступник голови Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Симоненко В., заступник голови Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України Трофименко О.

Зокрема, заступник голови Київської міської державної адміністрації **Марина ХОНДА** звернула увагу на те, що з 01 квітня 2020 року буде чимало проблем з пільговиками з інших регіонів, які не зможуть безкоштовно користуватися транспортом в місті Києві. На сьогодні ведеться велика роз'яснювальна робота з питання впровадження електронного квитка. По студентам відпрацьовується програма по «Картці студента» (в процесі вирішення); «Картка учня» відпрацьовується в тестовому режимі.

ВИРШИЛИ:

1. Інформації виступаючих з питань порядку денного засідання взяти до відома.

2. Враховуючи черговість ротації та пропозицію Сторін соціального діалогу, обрати головою Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік співголовою Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Хонду Марину Петрівну.

3. Сторонам Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради забезпечити дотримання Регламенту роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради, затвердженого протоколом засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради від 22.10.2013 № 24, в частині участі членів міської ради та голосування (підрозділ «1.3. Порядок проведення засідань»).

4. Взяти до відома інформацію про виконання виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) рішень, прийнятих на засіданнях Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2019 році.

5. Затвердити План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік.

6. Опрацювати проект Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Спільним представницьким органом профспілок та об'єднань профспілок м. Києва на 2020-2022 роки та надати остаточні пропозиції Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для подальшого розгляду співголовами спільної робочої комісії з підготовки та укладення Територіальної угоди.

Виконавці: Київська міська рада профспілок,
Спільний представницький орган роботодавців в
місті Києві,
Виконавчий орган Київської міської ради
(Київська міська державна адміністрація)

Термін: до 11.03.2020

Голова Київської міської
тристоронньої соціально-
економічної ради –
заступник голови Київської
міської державної
адміністрації

Марина ХОНДА

Співголова Київської міської
тристоронньої соціально-
економічної ради – голова
Спільного представницького
органу роботодавців в місті
Києві

Андрій АНТОНЮК

Співголова Київської
міської тристоронньої
соціально-економічної
ради - голова Спільного
представницького органу
профспілок та об'єднань
профспілок м. Києва

Валентин МЕЛЬНИК

Handwritten signatures and initials at the bottom of the page.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання Київської
міської тристоронньої
соціально-економічної ради
від 27.02.2020 № 1

План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік

№ з/п	Питання для обговорення на засіданні КМТСЕР	Відповідальні за підготовку інформації
I квартал 2020 року		
1.	Про черговість ротації голови Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради	Київська міська рада профспілок
2.	Про План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік	Департамент соціальної політики, Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві
3.	Про позиції сторін соціального діалогу щодо укладання нової Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок»	Департамент соціальної політики, Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві
4.	Обговорення питання щодо зміни системи оплати проїзду у міському пасажирському транспорті (метрополітені, фунікулері, трамваях, тролейбусах, автобусах та міській електричці), який працює у звичайному режимі руху	Департамент економіки та інвестицій, Департамент транспортної інфраструктури, Департамент інформаційно-комунікаційних технологій
II квартал 2020 року		
5.	Про стан впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій, Департамент транспортної інфраструктури, КП «Головний інформаційно-обчислювальний

		центр», КП «Київпастрас», КП «Київський метрополітен»
6.	Про стан інвентаризації земель міста Києва згідно реалізації Міської цільової програми використання та охорони земель міста Києва на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 04.12.2018 № 229/6280	Департамент земельних ресурсів, КП «Київський інститут земельних відносин»
7.	Про соціально-економічний захист працівників комунальних закладів охорони здоров'я: проблеми та шляхи вирішення	Департамент охорони здоров'я, Київська міська профспілка працівників охорони здоров'я
III квартал 2020 року		
8.	Про стан реалізації Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189-VIII	Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент економіки та інвестицій, Управління (інспекція) самоврядного контролю
9.	Про стан фінансування будівництва квартир у житловому будинку на вулиці Сеченова, 9 у Голосіївському районі	Департамент будівництва та житлового забезпечення, КП «Спецжитлофонд»
10.	Щодо стану затвердження Комплексної міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2020-2022 роки	Департамент будівництва та житлового забезпечення
IV квартал 2020 року		
11.	Про проект бюджету міста Києва на 2021 рік	Департамент фінансів Департамент освіти і науки, Департамент охорони здоров'я, Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент молоді та спорту, Департамент соціальної політики
12.	Про хід другого етапу реформування закладів охорони здоров'я у м. Києві	Департамент охорони здоров'я, Київська міська профспілка працівників охорони здоров'я
13.	Про виконання основних показників бюджету м. Києва та напрямків фінансування Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки за підсумками 9 місяців	Департамент економіки та інвестицій, Департамент освіти і науки, Департамент охорони здоров'я, Департамент житлово-комунальної інфраструктури,

	2020 року	Департамент молоді та спорту, Департамент соціальної політики
14.	Про стан реалізації за підсумками 9 місяців 2020 року Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12.11.2019 № 59\7632	Департамент промисловості та розвитку підприємництва
15.	Про стан виконання рішень, прийнятих на засіданнях КМТСЕР у 2020 році	Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві
16.	Обговорення проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо зміни тарифів на перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті (метрополітені, фунікулері, трамваях, тролейбусах, автобусах та міській електричці), який працює у звичайному режимі руху (протягом року в разі потреби)	Департамент економіки та інвестицій, Департамент транспортної інфраструктури
17.	Обговорення основних показників, які враховуються при формуванні тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води Комунального підприємства виконавчого органу Київської міської державної адміністрації «Київтеплоенерго» (протягом року в разі потреби)	Департамент економіки та інвестицій, Департамент житлово-комунальної інфраструктури